Blog | English

搜索

首页 | 学院概况 | 教育团队 | 人才培养 | 科学研究 | 对外交流 | 党委工作 | 学生事务 | 团学风采 | 校友工作 | 资源中心

☆ 当前位置: 财金学院 » 新闻与事件 » 财金新闻 »

② 汉青经济与金融高级研究院组团赴美招聘

时间:2008-01-14 来源:财金学院 作者:财金学院 点击:



1月3日至7日,中国人民大学汉青经济与金融高级研究院组团赴美国新奥尔良,在2008美国经济学年会上展开海外招聘工作。代表团由普林斯顿大学熊伟教授、人大财政金融学院梁晶教授、人大经济学院韩松副教授组成。



此次招聘工作于2007年11月开始启动,研究院在J0E、留美经济学会及美国各大学刊登招聘广告,共收到全球应聘申请130余份。经过严格筛选,确定在 新奥尔良面试人员共36名,均为北美知名大学经济学或金融学专业博士毕业生。1月4、5、6日三天,代表团对他们进行了紧张的面试工作,着重考察应聘者的 科研能力、国际发表潜力和专业综合素质。确定初选名单14人。

■ 新闻与事件● 通知公告● 财金新闻● 讲座信息● 专题报道

1月5日晚,代表团出席了中国留美经济学会会议,中国留美学者和学生共200余人参加此次会议。熊伟教授在会上介绍了人民大学加强国际化的进程及研究基本情况,并诚挚邀请海外优秀留学人员加入研究院工作。他的宣讲引起与会代表的广泛关注和强烈反响。会后,研究院召开学术委员会海外委员会议,王江、洪永淼、 肖志杰、李海峥、张橹、刘峥、徐宽等教授参加会议。各委员纷纷献计献策,为研究院的发展提出良好建议。

汉青研究院是人民大学新近成立,以加快国际化进程、提高研究水平的国际竞争力的新型学院。它依托经济学院和 财政金融学院,全部全职教师由海外回国人员组 成,拟建成人民大学的学术特区。此次赴美招聘,是研究院工作的重要 组成部分,为研究院今后的运行和发展提供了最基本的保障。

上一篇:祝福满家园:纪宝成校长、程天权书记与财金学院师生共度"财金之夜"

下一篇:中国资本市场——从制度变革到战略转型(第11届中国资本市场论坛)

Copyright © 2002-2010. School of Finance, RUC 中国人民大学财政金融学院版权所有. 地址:北京市海淀区中关村大街59号明德主楼 100872 Designed by Great Way Business System